
              
 
 
 

  

ПРЕС-РЕЛІЗ 
КИЇВ, 31.08.2011 
 
КУА «Райффайзен Аваль» запускає на українському ринку новий 
інвестиційний фонд «Перший золотий» 
 
Компанія з управління активами «Райффайзен Аваль» створила безпрецедентний 
для українських інвесторів продукт – закритий недиверсифікований пайовий 
інвестиційний фонд "Перший золотий".  
 Портфель фонду на 100 % буде складатися із золота в безготівковій формі. 
«Перший золотий» створений на 10 років з можливістю виходу на вторинному 
ринку за найнижчими на українському ринку комісіями. Ціни на золото формуються 
згідно Лондонського фіксингу. Номінальна вартість 1 інвестиційного сертифікату – 
300 грн. 
 
Розміщення сертифікатів фонду за номіналом заплановано з 05.09.2011 року. 
Після того як Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку визнає 
інвестиційний фонд таким, що відбувся, розпочнеться розміщення інвестиційних 
сертифікатів фонду за ринковою вартістю (про що буде повідомлено додатково). 
 
«Наш продукт являється унікальним для українського ринку так як дозволяє 
інвестувати в фінансовий інструмент, що не пов’язаний з нестабільністю 
українських акцій та ризиками, які властиві нашій економіці. Головною метою при 
створенні даного фонду було використання золота як засобу збереження капіталу, 
особливо в періоди економічної волатильності, а поточна ситуація на світових та 
українському фондових ринках стала додатковим стимулом для запуску фонду 
такого типу. Оскільки кореляція золота з українським фондовим індексом дуже 
низька, наші інвестори отримують можливість диверсифікувати свої портфелі 
акцій та знизити таким чином загальні ринкові ризики за рахунок нового 
зарубіжного класу активів», - коментує генеральний директор КУА «Райффайзен 
Аваль», Вадим Мосійчук. 
 
Заявки на придбання інвестиційних сертифікатів фонду «Перший золотий» можна 
подати через КУА «Райффайзен Аваль», відділення преміум банкінгу та ВІП-
центри Райффайзен Банку Аваль,  або ексклюзивного агента компанію 
«Гайнсфорт-онлайн». 
Детальна інформація про інвестиційний фонд «Перший золотий» та документи 
фонду знаходиться на інтернет-сайті КУА «Райффайзен Аваль»: 
www.raam.com.ua. Консультації стосовно всіх продуктів компанії з управління 
активами «Райффайзен Аваль» можна отримати за тел.: 044 495 4292. 
 

Товариство з обмеженою відповідальністю "Компанія з управління активами «Райффайзен Аваль» є частиною групи 
Райффайзен Банк Інтернаціональ. Засновником та єдиним власником компанії є АТ «Райффайзен Банк Аваль».  

Ліцензія ДКЦПФР №430339 від 15.10.2008 на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку — діяльність 
з управління активами інституційних інвесторів. 

 Бізнес з управління активами у групі Райффайзен розпочато в 1985 році шляхом створення компанії з управління 
активами Raiffeisen Capital Management у Відні, Австрія. 

Контактна інформація для ЗМІ: Тетяна Андрієнко, керівник відділу підтримки продажів tetiana.andrienko@raam.com.ua 
(44) 495 4292.  
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